

## ПРОТОКОЛ № 6

### засідання робочої групи з безпеки ФМР міста Слов'янська

м. Слов'янськ

24.01.2019

**Головуючий:** Підлісний Юрій Іванович, заступник Слов'янського міського голови

**Присутні члени робочої групи ФМР:** 6 осіб (додаток № 1)

**Запрошені:** 8 осіб (додаток № 2)

### ХІД ЗАСІДАННЯ

#### ВСТУПНЕ СЛОВО:

**Юрій Підлісний** - заступник Слов'янського міського голови, заступник голови ФМР м. Слов'янська, який привітав всіх, оголосив питання порядку денного та представив слово Слов'янському міському голові Вадиму Ляху.

**Вадим Лях** — Слов'янський міський голова, привітав присутніх, подякував за активність та бажання змінити своє місто на краще, а також поділився своїм баченням щодо вирішення деяких проблемних питань та співпраці з ПРООН.

Озвучив існуючу проблему у місті — відсутність приміщення для людей напідпитку, яких представники поліції доставляють після отруєння алкоголем у лікарні а не в відокремлене приміщення, та запропонував на базі Комунальної установи КЗ “Центр обліку бездомних осіб з будинком нічного перебування” (провулок Лермонтова, 30) створення окремої палати (витверезника) для цієї категорії осіб, із залученням медичної сестри.

**Михайло Карелін** - спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН підтримав пропозицію та запропонував в рамках проектного напрямку “Взаємодія поліції з громадою на засадах партнерства” подати заявку та взяти участь у інноваційному проекті на конкурсній основі, розповів про старт нового Пілотного проекту у Донецькій області в містах Слов'янськ та Велико-Новоселківці по розробці звітності керівництва поліції з забезпечення безпеки в місті перед громадою.

**Андрій Черноусов** - ведучий експерт Харківського інституту соціальних досліджень - щодо процесу створення та дії Пілотного проекту, спрямованого на посилення взаємодії поліції та населення.

#### СЛУХАЛИ:

**ДОПОВІДАЧІ:** заступник начальника Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області Ігор Єремєєв спільно з ведучим експертом Харківського інституту соціальних досліджень Андрієм Черноусовим.

#### Щодо першого питання порядку денного:

**СЛУХАЛИ:** презентацію Пілотного проекту — перший звіт керівництва поліції м.Слов'янська та Слов'янського району з забезпечення безпеки в громаді за 2018 рік.

#### ВИСТУПИЛИ:

**Дмитро Кочуков** — депутат Слов'янської міської ради 7 скликання, який запропонував Слов'янському ВП ГУНП в Донецькій області пролобіювати інтереси громади і створити притулок для бездомних собак на базі колишнього дитячого приймальника, який підпорядковано обласному ВП ГУНП; привести у гідний стан приймальню Слов'янського ВП

ГУНП в Донецькій області.

**Наталія Бондаренко** — голова ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "ФУНДАЦІЯ ПІДТРИМКИ ОСІБ СТАРШОГО ВІКУ "ВІК ЩАСТЯ", запропонувала подати текст презентації у більш видовищному вигляді, наголосила на аналізі порівняння існуючих проблем безпеки міста з минулими роками, щодо втілення проекту мініініціативи "Безпечний будинок".

**Преса:** запропонувала почати презентацію звіту керівництва поліції з п'яти головних проблем у сфері безпеки, які існують у місті та надати аналіз 2-3 публічних справ, які викликали найбільший резонанс у місцевій громаді.

**Юрій Підлісний** - заступник Слов'янського міського голови, який запропонував внести в звіт керівництва поліції облік ДТП за участі велосипедистів та пішоходів та аналіз у порівнянні з минулими роками.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати Кравченко Д.В. для більш детального ознайомлення розіслати членам робочої групи з безпеки ФМР міста Слов'янська електронною поштою перший звіт керівництва поліції м.Слов'янська та Слов'янського району з забезпечення безпеки в громаді за 2018 рік, з подальшим отриманням пропозицій щодо його вдосконалення та наближення до очікувань пересічних громадян та направити до подальшої роботи ведучому експерту Харківського інституту соціальних досліджень Андрію Черноусову.

**Щодо другого питання порядку денного:**

**ВИСТУПИЛИ:**

**Євген Кузнецов** — спеціаліст із соціально згуртованості ПРООН в Україні щодо обговорення наступних планів партнерства Слов'янської громади з Програмою Розвитку ООН, спрямованих на взаємодію поліції і населення, поліпшення безпеки та соціальної згуртованості, підвищення рівня громадської активності.

**Михайло Карелін** - спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН щодо заявок по 4-м пріоритетним напрямкам існуючого Плану дій з посилення взаємодії поліції та громади задля забезпечення безпеки м. Слов'янськ, які фінансуються за рахунок Грантів ПРООН:

- взаємодія поліції і громадськості на засадах партнерства;
- підвищення громадської безпеки;
- мініініціативи;
- адвокація.

Запропонував присутнім розглянути, проаналізувати пріоритетні напрямки конкурсних заявок до ПРООН представниками ГО, поліції, МЧС, громади, адвокації.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити дату наступної зустрічі

Головуючий

Секретар

Ю.І.Підлісний

Д.В.Кравченко